

**УГОДА**  
про створення та спільну координацію діяльності  
Колегіуму Міжінституційних Індивідуальних Гуманітарних Студій  
в Уманському державному педагогічному університеті  
імені Павла Тичини

« 9 » квітня 2008 р.

м. Гнезно

В рамках угоди між Уманським державним педагогічним університетом імені Павла Тичини і Університетом імені Адама Міцкевича в м. Познань (підписаної 03.10.2005 року в м. Умані) з метою створення сприятливих умов для проведення крос-дисциплінарних досліджень на теренах Польщі і України,

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини

в особі ректора, доктора педагогічних наук,

професора **Михайла Мартинюка**

і

Європейський Колегіум в м. Гнезно УАМ

в особі директора, доктора габілітованого,

професора **Александра Миколайчака**

укладають угоду про створення і спільну координацію діяльності Колегіуму Міжінституційних Індивідуальних Гуманітарних Студій на базі Польського культурно-освітнього центру в Уманському державному педагогічному університеті.

***I. Мета, предмет і завдання угоди.***

Зміцнення зв'язків між Уманським державним педагогічним університетом імені Павла Тичини і Університетом імені Адама Міцкевича в м. Познань, посилення міждисциплінарної спрямованості навчального процесу, всебічний взаємообмін результатами наукових досліджень з історії, культурології, педагогіки, політології, філології, літературознавства на теренах Польщі і України, покращення якості підготовки спеціалістів, активізація мобільності студентів.

***II. Зобов'язання сторін.***

1. Узгодження питань організації навчальної та науково-дослідної роботи, вибору тем і напрямків досліджень;

2. Узгодження питань залучення спеціалістів з Європейського колегіуму до навчальної та науково-дослідної роботи Колегіуму, а також питань направлення співробітників та студентів університету для міжвузівського наукового спілкування та співпраці;

3. Узгодження питань прослуховування певних курсів студентами МІГуСу у Європейському Колегіумі імені Яна Павла II УАМ та їх участь в проектах та літніх школах;

4. Організація роботи курсів по вивченню польської мови;

5. Розробка і укладання спільних польсько-українських проектів.

### **III. Відповідальність, строки і координація виконання.**

1. Сторони несуть відповідальність за виконання покладених на них обов'язків.

2. Угода набуває сили після її затвердження університетом з однієї сторони і Колегіумом – з другої.

Термін дії угоди – безтермінова.

### **IV. Юридичні адреси сторін.**

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини – вул. Садова, 2, м. Умань, 20300, Україна.

Європейський Колегіум імені Яна Павла II Університету імені Адама Міцкевича – вул. Костржевського, 5/7, м. Гнезно, 62-200, Польща.

*Директор Європейського колегіуму  
Імені Яна Павла II в Гнезно УАМ  
доктор, проф. Миколайчак А.*



*Ректор Уманського державного  
педагогічного університету імені  
Павла Тичини  
доктор педагогічних наук, проф.  
Мартинюк М.Т.*

